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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης στην τελετή 
αλλαγής της διοίκησης στην 11η Μ.Σ.Ε.Π. Ζήρου 
Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκε το πρωί της 
Παρασκευής 23 Αυγούστου 2024 η τελετή παράδοσης – 
παραλαβής της διοίκησης στην 11η Μοίρα Σταθμού Ελέγχου 
και Προειδοποίησης (Μ.Σ.Ε.Π.) Ζήρου Σητείας, κατά την οποία 
ο απερχόμενος Διοικητής Επισμηναγός Ε.Α. κ. Γεώργιος 
Παπαδάκης παρέδωσε τη διοίκηση στον νέο Διοικητή 
Επισμηναγό Τ.Ε.Α. κ. Μόσχο Παλιουργιώτη, παρουσία 
εκπροσώπου του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας (ΓΕΑ).

Στην τελετή, που παρέστη ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος,
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ο οποίος προέστη στην προβλεπόμενη Δοξολογία συμπαραστατούμενος από τον 
πρωτ. Αθανάσιο Ταρλαντέζο, προϊστάμενο του Ι.Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Γεωργίου και Αρχιερατικό Επίτροπο και τον Διάκονο Θεμιστοκλή Μπεϊνά. Στη 
συνέχεια αναγνώσθηκε η ημερήσια διαταγή και ακολούθως απηύθυναν χαιρετισμό 
ο απερχόμενος Διοικητής κ. Παπαδάκης, ο οποίος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες 
προς τους αξιωματικούς, τους υπαξιωματικούς και τους σμηνίτες της μονάδας για 
τη συνεργασία, επισημαίνοτας το υψηλό αίσθημα ευθύνης τους, και ο 
αναλαμβάνων καθήκοντα νέος Διοικητής κ. Παλουργιώτης που τόνισε ότι σκοπός 
είναι η 11η Μ.Σ.Ε.Π. να εκπληρώνει στο ακέραιο την αποστολή της για την εναέρια 
ασφάλεια της πατρίδας μας, διατηρώντας υψηλό βαθμό αποτελεσματικότητας και 
ετοιμότητας.

Ακολούθησε μικρή δεξίωση, κατά την οποία ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος 
συνεχάρη τον νέο Διοικητή της μονάδος κ. Μόσχο Παλουριώτη, για την 
ανάληψη των καθηκόντων του και του ευχήθηκε εγκάρδια ευδόκιμη θητεία, 
επιτυχία στο έργο του και καλή συνεργασία με τους τοπικούς φορείς και την πολύ 
φιλόξενη κοινωνία του Λασιθίου.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον απερχόμενο Διοικητή κ. Γεώργιο 
Παπαδάκη, ο οποίος μετατίθεται στο Γ.Ε.ΕΘ.Α., για την αγαστή συνεργασία του 
με την Τοπική Εκκλησία και του επέδωσε ως αναμνηστικό δώρο επετειακή εικόνα 
της Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπύτνης καί Σητείας με την απεικόνιση του Κυρίου μας 
Ιησού Χριστού και των προστατών και πολιούχων της πόλεως Ιεράπετρας Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου και της πόλεως Σητείας Αγίας Παρθενομάρτυρος 
Αικατερίνης.

Στην τελετή παρέστησαν ο εκπρόσωπος του Δήμου Σητείας Αντιδήμαρχος κ. 
Ιωάννης Δασκαλάκης, ο Διοικητής της Προκεχωρημένης Ναυτικής Βάσης (Π.Ν.Β.) 
Κυριαμαδίου Αντιπλοίαρχος κ. Ιωάννης Δρακάκης, ο Διοικητής του Πυροσβεστικού 
Κλιμακίου Σητείας κ. Παύλος Καπετανάκης και ο Διοικητής του Τμήματος 
Ασφάλειας Ιεράπετρας Αστυνόμος Α´ κ. Νεκτάριος Φρονιμάκης, οι αξιωματικοί, οι 
υπαξιωματικοί και σμηνίτες της μονάδας.
























